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A. INNLEDNING 

 

Målformuleringer for Kvinesdal menighet  

Overordnet mål: ”For heile mennesket”  

 Årsmelding for Kvinesdal menighetsråd 2022 

 

Kvinesdal menighet og Kvinesdal menighetssenter har felles visjonsformulering: «For heile mennesket».   

Takket være dyktige ansatte og mange frivillige er vi er en mangfoldig menighet som på ulike måter er i 

tjeneste for Gud. Takk til dere alle for forbønn og innsats. 

Den store begivenheten i 2022 var feiringen av at Kvinesdal har vært kirkested i 1000 år. Det begynte med 

felles påskevandring på palmesøndag, i samarbeid med Kirken i Dalen og «Heilt på jordet». Så fortsatte vi 

utover våren med historisk seminar på Utsikten hotell, vårslepp på Åmotdagen der Agder Viking har 

aktiviteter og utstilling om livet for 1000 år siden. 17.mai var det kulturkveld der  jubileumsverket «Klangen 

av lyset» av Sverre Eftestøl ble framført. Kvina Kunstnarlag hadde kunstutstilling på Menighetssenteret, og 

på Kristi Himmelfartsdag var vi på «Bessevandring» sammen med historielaget. Vi gikk den gamle 

kirkeveien fra Træland og hadde sportsandakt på Engleåsen.  På pinselørdagen ble det i samarbeid med Helt 

på jordet, Kirken i Dalen og Bedehuset arrangert  barnekorfestival og aktiviteter med Ragnhild Hiis 

Ånestad, grunnlegger av Soul Children, og UNG1000fest Kvinesdal bedehus. Første pinsedag avsluttet vi 

feiringen med festgudstjeneste der biskop Stein Reinertsen, barnekorsangere og musikere deltok, og så gikk 

vi i prosesjon til Kvinaparken og fikk grillmat, kake og kaffe.  Det var så vellykket at menighetsrådet ønsker 

å arrangere en felles 1.pinsedagsgudstjeneste med alle tre sokn i Kvinesdal kirke også i 2023. I tillegg 

ønsker vi å invitere til økumenisk samarbeid rundt denne gudstjenesten. 

Menighetene i Kvinesdal ville gjerne  bidra i møte med flyktningene som kom til oss fra Ukraina. Vi fikk 

forespørsel fra mottaksleder om å serveres suppe og brød på Menighetssenteret til ukrainerne før de ble tatt 

imot på Bibelskolen i Sarons dal. Utover våren hadde menighetsrådet sammen med menighetsrådene på 

Feda og i Fjotland, i samarbeid med Kirken i dalen, treff med ukrainske flyktninger på onsdager. 

Også i år arrangerte Ilze en vakker minnekonsert dagen før den årlige minnemarkeringen til Allehelgensdag. 

Ellers kan det nevnes at Kvinesdal menighet ga kr 10.000 som innvielsesgave til Vest-Agder Chin Church og 

deres nye lokale i Kvinesdal.  Menighetsrådet ønsker å tilrettelegge for lekekrok og bedre plass for 

rullestoler i kirken, og vi har forlenget menighetens misjonsavtale med Sat-7 med tre nye år. 

Ann-Kristin Røyseland (leder) 
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B. MENIGHETENS FRIVILLIGE OG ANSATTE MEDARBEIDERE 
MENIGHETSRÅD    

Ann-Kristin Røyseland (leder), Preben Forgard Lindland (nestleder), Åse Paulsen Skiftun (sekr), Inger 

Egenes Olsen, Sigfrid Nordhelle, Martha Irene Dugan, Aslak Kvinen Stene, Margrethe Frank Stenvik, Gunn 

Hanne Elvebakk og Torhild Meland. 

 

MENIGHETSRÅDETS REPRESENTANTER I FELLESRÅDET:  

Ann-Kristin Røyseland, Preben Forgard Lindland 

 

GUDSTJENESTEUTVALG:  

Åse Skiftun(leder), Gunn Hanne Elvebakk, Margrethe F. Stenvik, Sara Aamodt, Merete Breimoen og 

organist Ilze Junzeme. 

 

DIAKONIUTVALG:  

Frank Arne Hammerø, Tove Marit Opsahl, Sigfrid Nordhelle, Frank Schineller, Vallborg Myklebusthaug. 

 

GRØNN GRUPPE 

Martha Irene Dugan(leder),Ann-Kristin Røyseland, Margaretha Krug Åse, Frank Arne Hammerø, Torhild 

Meland. 

 

MENIGHETENS KONTAKTPERSON FOR KIRKENS NØDHJELP:  

Frank Arne Hammerø 

 

MENIGHETENS MISJONSKONTAKT: 

Sigfrid Nordhelle  

 

MENIGHETSBLADET TREKLANG 

Per Øistein Rogstad (redaktør) Torhild Meland, Åse P. Skiftun og Dag Kvarstein  

 

KLOKKERE/TEKSTLESERE:  

Sigfrid Nordhelle, Anne Mary Aagedal, Unni Tjørnhom, Åse Skiftun, Vallborg Myklebusthaug, 

Ann-Kristin Røyseland, Anne B. Kristiansen, Anne Eriksen, Aslak Stene, Sara Aamodt og Torry Seland. 

 

STYRET FOR MENIGHETSENTERET  

Styret var ved sist årsskifte Leiv Gunnar Skiftun(leder), Aslak Kvinen Stene, Siv Gullestad, Raymond 

Olsen, Inger Olsen. Torhild Meland (daglig leder) 

 

KOMITE FOR SANG- OG MUSIKKMØTENE 

Odd Terje Breimoen (leder), Merete Breimoen, Geir Stølen, Olaf Thormodsæter og Tove Marit Opsahl  

 

ANSATTE KIRKEKONTORET: 
Sokneprest i Kvinesdal: Gunn Hanne Elvebakk  

Sokneprest i Feda og Fjotland: Dag Arnulf Kvarstein   

Diakonimedarbeider: Frank Arne Hammerø  

Trosopplærer: Cathrine Rafoss Aagedal  

Organist: Ådne Svalastog frem til september 

Organist: Ilze Jaunzeme 

Kirkeverge: Per Øistein Rogstad 

Konsulent: Turid Netland til 15. oktober  

Konsulent: Tom John Versland fra 15. oktober 

Konsulent: Sylvi Vatland 

Kirkegårdsarbeidere:  Djoerd Van Kammen, Tor Henning Vatland, Tobias Ueland Håland  

Kirketjener: Merete Breimoen 
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C. GUDSTJENESTENE  
Tall fra statistikk: 

  2018 2019 2020 2021 2022 

Gudstjenester søn./helligdag 50 47 52 62 50 

Andre gudstjenester 12 13 6 11 11 

Gj.snitt gudstjenestebesøk 128 135 72 50 112 

Gj.snitt nattverdgjester  53 54 51 31 56 

Samlet offergaver 279755 294589 220546 165877 245373 

Dåpsbarn  42 31 37 34 32 

Vigsler  8 7 12 6 12 

Konfirmanter 42 48 40 44 54 

Gravferder 40 40 36 42 34 

 

MENIGHETSRÅDSMØTER  

Kvinesdal menighetsråd har hatt totalt 8 møter og behandlet 36 saker. 

 

Årsrapport for Gudstjenesteutvalget (GU) 2022 – Kvinesdal menighet. 

 

Valgte medlemmer: Til og med august 2022: Anne Mary Aagedal, Åse Paulsen Skiftun, Raymond Olsen 

Fra og med september 2022: Sara Grete Aamodt, Margrethe Frank Stenvik, Åse Paulsen Skiftun 

Ansatte: Gunn Hanne Elvebakk (prest), Ilze Jaunzeme (organist), Merete Breimoen (kirketjener). 

Kathrine Aagedal(trosopplæringen) har møterett i utvalget når det måtte passe. 

Presten i Feda og Fjotland, ansatte på kirkekontoret og leder for menighetsrådet får tilsendt referat. 

Leder og sekretær: Åse Paulsen Skiftun 

 

Utvalget har hatt 6 møter i 2022 og behandlet 33 saker. Dette er cirka samme nivå som året før. Etter flere år 

preget av Covid og nedstengninger har arbeidsåret 2022 vært et tilnærma «normalår» for arbeidet i 

menigheten. I årsrapporten for 2021 ble det nevnt at de fleste av medlemmene i GU hadde sittet fra utvalget 

ble nedsatt i 1998. Raymond Olsen og Anne Mary Aagedal gikk ut av utvalget i 2022 og vi vil takke dem 

også her for den enorme innsatsen de har lagt ned for menigheten vår. 

Vedtektene for GU ble også gjennomgått og revisjon vedtatt av menighetsrådet i 2022 

 

Utvalget har jobbet med hvordan vi når ut med tilbudene våre til nye grupper – vi må bli flinkere til å ta i 

bruk sms, sosiale medier og andre typer info – i tillegg til mail og aviser. 

I løpet av 2022 kom det mange ukrainske flyktninger til Kvinesdal. Vi har brukt en del tid på å finne ut 

hvordan vi kan inkludere dem som ønsker det. Dette arbeidet vil vi fortsette i 2023. 

Organist Ilze Jaunzeme har jobbet med å lage faste lister over forsangere til gudstjenestene på samme måte 

som kirkeverter og klokkere. 

 

Enkeltsaker: 

Ulike typer gudstjenester – har vært en av hovedsakene utvalget har jobbet med i 2022. Det har vært 

«grønn» gudstjeneste, torggudstjeneste, friluftsgudstjeneste sammen med historielaget osv. 

Følgende vil vi nevne spesielt:  

 

Felles økumenisk gudstjeneste 1. pinsedag med grillfest i Kvinaparken i forbindelse med feiringen av 

1000-årsjubileet. Dette ble en veldig god opplevelse som det ble bestemt at skal bli en tradisjon. 

Allehelgens - minnegudstjeneste ble for andre år på rad arrangert på Allehelgensdag. Schola Vocalis var 

med på gudstjenesten og det ble i tillegg også i år arrangert en konsert lørdag med kaffe på Senteret for de 

som ønska det. 

«Bandgudstjenester» på kveldstid var en av sakene gudstjenesteutvalg – blant andre- jobbet med i 2022. 

Første gudstjenestene skal arrangeres februar 2023. Ideen er at dette skal være gudstjenester for alle aldre, 

men med de er enkle og med et annet musikalsk preg. 

«Vi synger julen inn». Årets konsert ble planlagt og gjennomført av en gruppe satt ned av GU. Organisten 
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var sentral i denne gruppa. 

Barnas samlingsstund ved gudstjenester der det er dåp ble gjenopptatt fra høsten 2022 

 

Gunn Elvebakk 

Åse Paulsen Skiftun 

 

LUNSJBØNN 

Det har vært lunsjbønn hver torsdag. Takk til Sverre Eftestøl som har spilt orgel mange ganger som frivillig.   

 

D. TROSOPPLÆRING / UNDERVISNING   

FAMILIEGUDSTJENESTER 

Det har vært seks familiegudstjenester med utdelinger til 4 og 6åringer og NT til 5.klassene ved Liknes, 

Vesterdalen og Austerdalen skole, i forbindelse med et par av disse gudstjenestene ble det også arrangert 

Tårnagent og lysvåken. Påskevandring vi hadde palmesøndag og gudstjenesten i forbindelse med 1000års 

feiringen var også gudstjenester som var tilpasset alle aldre. 

 

SKOLE/BARNEHAGE GUDSTJENESTER 

Dette året hadde vi påskegudstjeneste for Vesterdalen og Austerdalen i kirka. Det har også vært en 

skolegudstjeneste/høsttakkefest og julegudstjenester for skoleelever ved Liknes skole. 

Kvinesdal ungdomsskole deltok på julegudstjenestene. 

 

JULEVANDRING 

Kvinesdal menigheter inviterer alle barnehagene i kommunen til å delta på julevandring. Julevandringen 

foregår i kirkerommet. Det er et slags skuespill, der ingen er tilskuere, alle har roller. Vi vandrer sammen 

med Keiser Augustus og de tre vise menn. Etter hvert kommer engler og hyrder med i vandringen – og rett 

før Betlehem møter vi Maria og Josef. Det er barna som har de fleste rollene – og alle får fine kostymer på. 

Barna lærer om julens budskap gjennom opplevelse og aktiv deltagelse 

I 2022 deltok fem barnehager på julevandring. 

 

PINSEVANDRING (Kirkens fødselsdag) 

Kirkens fødselsdag er en samling der barnehagene i kommune blir invitert til å feire kirkens bursdag. 

Samling begynner med at vi setter oss rundt et basseng med vann, barna får utdelt hver sin papirblomst som 

åpner seg når den kommer i vannet. Inni blomsten er det en sky, framme i kirken har vi hengt opp en sky 

som barna går fram mot. Vi setter oss framme ved alteret og får høre historien om Kristi himmelfart. Etter 

andakten forsetter vi med pølser og kake som seg hør og bør for et bursdagsselskap. Barna lærer om kirkens 

historie samtidig som de lærer om pinsens budskap. 

I 2022 deltok tre barnehager på pinsevandring. 

 

LYS VÅKEN 

Et opplegg for 6.klassinger. 15 tolvåringer og 2 voksenledere overnattet i kirka fra 

lørdag til søndag. Lørdag hadde vi «bli kjent-leker», gudstjenesteverksted, taco, 

film og kveldssamling. Søndag var det gudstjeneste der lysvåken-gjengen bidro 

med forskjellige ting under hele gudstjenesten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   7 

TÅRNAGENTENE 

Tårnagentene er for 8 åringer. I 2022 var det 12 tårnagenter med i Kvinesdal. 

Opplegget varer over to dager, lørdag kl 17-20 og søndag kl. 10-13. Lørdagen 

samles 8-åringene i kirken til ulike oppdrag, mat og gudstjenesteplanlegging. 

Søndag er det gudstjeneste med kirkekaffe. 

 

BABYSANG 

Babysang er et breddetiltak i trosopplæringen og er et tilbud for Kvinesdal, 

Fjotland og Feda menigheter.  

Babysang holder til på menighetssenteret. Opplegget er enkelt der vi har en liten sangstund først og etterpå 

spiser vi lunsj sammen. Vi treffes hver tirsdag kl. 11.00. I løpet av året er det innom ca. 45 babyer med 

mødre.  

 

FAMILIEMIDDAG 

I 2022 har hatt familiemiddag en torsdag. Det ble arrangert en familiemiddag i oktober før «Marta og Maria-

basaren» Komiteen for familiemiddag har vært Siv Gullestad, Åse Skiftun og Cathrine Aagedal. 

 

KVINESDAL SOUL CHILDREN 

Kvinesdal Soul Children er et kor for de mellom 10 og 16 år.  Øvelse på Kvinesdal bedehus annenhver 

tirsdag fra k. 17.15 -18.30. Koret hadde pause våren 2022, men startet opp igjen høsten 2022.Koret har ca. et 

sangoppdrag i måneden. Dette året deltok også soul children på The Internationale soul children festival i 

Oslo. Det har vært 14 medlemmer i Kvinesdal Soul Children i 2022.  

 

HEILT PÅ JORDET FESTIVALEN 

Hvert år i juni arrangeres Heilt på jordet festivalen – en kristen familiefestival. Festivalen har egen komite 

som arbeider med festivalen. Dette året ble Heilt på jordet festivalen arrangert i sammen med feiringen av 

Kvinesdal 1000år som kirkested. Lørdag 4. juni ble det invitert til korseminar der vi hadde besøk av 

korinstruktør Ragnhild Hiis Ånestad og en gjeng med ungdommer fra Oslo Soul Teens. Her ble lokale barn 

invitert til å delta. Det var var ca 50 barn med i koret. Ragnhild øvde sammen med koret og et lokalt band, 

ledet av organist Ådne Svalastog, lørdag formiddag. Etter øvelsen var det konsert der mange hadde funnet 

veien til bedehuset. Resten av ettermiddagen var det «Heilt på jordet»-aktiviteter på området utenfor 

bedehuset.  

På kvelden ble det arrangert ungdomsmøte, der Oslo Soul Teens sang og Marianne Fredbo fortalte sin sterke 

historie. Kvelden ble ledet av Håkon Broadhurst og Frank Hammerø. 

Søndag var deler av koret fra lørdagen med på gudstjenesten i kirka.  

 

KONFIRMANTARBEID - Konfirmantkullet 2021-2022  

54 konfirmanter fullførte høsten 2022 sin konfirmanttid.  

 

Konfirmantundervisningen følger tilnærmet samme opplegg i alle tre menigheter i Kvinesdal. Vi legger vekt 

på å formidle bibelfortellinger og gi konfirmantene mulighet til trospraksis gjennom avslutning i kirken.  

Slik håper vi at konfirmanttiden skal bli starten på, eller fortsettingen av den enkelte ungdommen sin 

troshistorie. Det at konfirmantene også deltar som medhjelpere (ministranter) i gudstjenestene, er også 

verdifullt for å oppnå dette målet. I tillegg er det et mål i seg selv at de får en positiv relasjon til kirken.  

 

Gjennom konfirmantåret er det også arrangert flere felles samlinger for alle konfirmantene i Kvinesdal 

kommune. Det har handlet om kropp og seksualitet, om døden og det kristne håpet og om diakoni. 
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E. DIAKONI OG MISJON  
 

. DIAKONI 

 

• I 2021 la vi minnegudstjeneste til allehelgensdag, slik skikken er mange andre steder i landet. I 2022 

hadde vi 107 deltagere på denne gudstjenesten. 

• Hver onsdag serveres det et varmt måltid på «Treffet» som holder til på Arbeideren. Tre ganger i året 

serveres dette på menighetssenteret. Vi gjør da litt ekstra stas på brukergruppen, som i hovedsak er 

rusmisbrukere og brukere av dagsenteret og hjemmebaserte tjenester. Disse tre samlingene legges til 

rett før påske, en onsdag i juni, og en onsdag rett før jul. Liv Jerdal legger ned en enorm innsats på 

dette i samarbeid med diakon og frivillige.  

• Middagstilbud for alle hver torsdag på Menighetssenteret.  

• Lørdagscafe på Menighetssenteret. 

• Kirkevert og kirkekaffe på søndagsgudstjenesten. 

• Diakonen er medlem i komitéen for TV-aksjonen, og er ansvarlig for gjennomføring av KN-

aksjonen. 

• Diakonen i samarbeid med prestene gjennomførte i 2022 18 hjemmebesøk i Kvinesdal sokn. Totalt 

81 i hele kommunen. 

• Beredskap for åpen kirke ved ulykker og tragiske dødsfall. 

• Tro og Lys er en økumenisk gruppe for mennesker med psykisk utviklingshemming. Kvinesdal er 

med i gruppa for Flekkefjord, Kvinesdal og Sirdal. Det har vært 9 samlinger totalt i 2022. En på 

Feda, en samling på Tonstad og ellers har de andre vært i Flekkefjord. Alle møtes først til 

samlingsstund med sang og lek. Deretter serveres det måltid og så avslutter vi med en gudstjeneste. 

Diakonen er ellers leder for styringsgruppa for Tro og Lys som har fire samlinger i året.  

• Diakonen er med i rusbehandlingsprogrammet «12 trinn» i Lister. 

• Flekkefjord og Kvinesdal Frivilligsentral i samarbeid med kommunene og diakonene i Kvinesdal og 

Flekkefjord startet i 2022 opp sorggrupper for innbyggere som har mistet noen.  

• Andakter på Kvinesdalsheimen. 

• «Vi over 60» samlinger på Menighetssenteret. 

• Diakonen er medlem i Fairtrade-gruppa i kommunen. 

• Diakoniens dag en søndag i året med spesielt fokus på diakoni. 
 

 

 

”VI OVER 60” 

Eldrearbeidet i Kvinesdal menighet blir organisert som et samarbeid med Kirken i Dalen. Korona-

pandemien medførte at samlingen i januar og februar måtte avlyses, men deretter har det vært vanlig rytme i 

arbeidet med samling første tirsdag hver måned. Mellom 30 -60 personer har vært til stede ved hvert møte 

som er lagt opp med ulike gjester som forteller og kåserer. Ved hvert møte er det en spørrekonkurranse, som 

avslører imponerende kunnskap blant folk. 

Kåsører dette året har vært Gunn Elvebakk, Britt Olimstad, Jostein Røyseland, Olav Granlund, Odd 

Stakkeland, Rune Svindland og Karsten Syvertsen. 

 

Ved hver samling er det en utlodning til å dekke utgifter, og der overskuddet deles mellom Kvinesdal 

menighetssenter (50%) og Innfødt Evangelistmisjon (50%).  

Etter at utgiftene ved arrangementene var dekket ble det et overskudd: Kr. 27.022  (i koronaåret 2021: kr. 

9.348). Disse ble så delt mellom Menighetssenteret og Innfødt Evangelistmisjon med kr. 13.911 til hver av 

partene 

 

En felles komite fra begge menighetene står ansvarlig for samlingene første tirsdag i måneden. Ved 

utgangen av 2022 består komiteen av: Fride Strand, Berit Jortveit, Åse Paulsen Skiftun og Leiv Gunnar 

Skiftun. Etter at Elisabeth Olsen gikk ut av styret på grunn av sykdom er ennå ikke en ny kommet til. 
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En flott medarbeidergjeng fra hver av menighetene har ansvar for mat og servering. 

Tor Tjørnhom og Kåre Svindland har ansvar for å ordne til med bord og stoler og tar ansvar for praktiske 

oppgaver rundt samlingene. 

 

      Leiv Gunnar Skiftun 

 

 

 

MENIGHETENS MISJONSPROSJEKT  

Siden januar 2017 har Kvinesdal menighet støttet et misjonsprosjekt SAT7 som er «en familie av kristne TV 

kanaler» som sender TV program i Midtøsten. NMS er partnere til SAT7 i Norge. 

Avtalen ble forlenget tre nye år frem til 01.01.2026 med offer i fire gudstjenester p.r. år. 

Til sammen ble det gitt kr 29.402 i 2022 (14.120 i 2021) Det blir også gitt fra enkeltgivere gjennom fast 

givertjeneste 

 

 

F. GRØNN GRUPPE 

 

ÅRSMELDING FRA GRØNN GRUPPE 2022 

Gruppa har dette året bestått av følgende medlemmer: 

Ann Kristin Røyseland 

Margaretha Krug Åse (frem til sommeren) 

Frank Arne Hammerø 

Torhild Meland 

Martha Irene Dugan (leder) 

 

Vi har i løpet av året hatt 3 møter, det første sammen med menighetens gudstjenesteutvalg. 

Grønn gruppes oppdrag da den ble etablert, var å lage den planen en menighet må ha for å kunne erklære seg 

som Grønn Menighet.  Menigheten velger 25 tiltak på 7 ulike områder som den ønsker å gjennomføre. Dette 

handler både om forkynnelse og arrangementer, men også om den daglige driften.  Denne planen ble 

ferdigstilt i vår og godkjent på Menighetsrådsmøtet den 18.5 22, og i august 2022 ble vi registrert som 

Grønn Menighet.  

Dermed er vi nå formelt registrert som en av ca. 450 menigheter i Norge som ønsker å forplikte seg på det 

ansvaret vi også som kirke har for vern om skaperverket og kamp for rettferdighet 

 

Martha Irene Dugan 
 
 
G. KIRKEMUSIKK     

Organisten Ilze Jaunzeme har vært veldig god til å få med solister/forsangere/musikere til gudstjenestene. 

Hun har også vært pådriver for å arrangere konserter med solister utenfra, og hun som pianist.  

Det er avholdt seks konserter i regi av menigheten.  

 

Mars: Draumekvedet v/ Ådne Svalastog 

April: Sverre Eftestøl og Ilse Jaunzeme 

September: Ilse Jaunzeme 

November: Mandal kammerkor 

Desember: Schola Vocalis 

Desember: Vi synger julen inn. 

 

Antall personer på disse var 474. 

 

Det ble i tillegg avholdt to konserter i desember med til sammen 380 personer. 
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ÅPEN KIRKE   
Kirka har vært åpen for besøkende noen dager denne sommeren. I tillegg var det åpen kirke noen dager i 

adventstida.  
 
 

 

SANG OG MUSIKKMØTER 

Det har vært 4 Sang- og Musikkmøter i 2022 – to på våren og to på høsten. I tillegg har det vært en stor 

sommerkonsert i forbindelse med Utvandrerfestivalen. 

 

Stadig flere mennesker kommer på disse møtene. Vi er svært takknemlige for alle som stiller opp med sang, 

musikk og andakter. 

 

Vi har vært en fin komite, som har hatt ansvar og deltatt i gjennomføring av møtene: 

Odd Terje Breimoen (leder), Geir Stølen, Merete Breimoen, Olaf Thormodsæter og Tove Marit Opsahl.  

 

 

G. ØKUMENIKK 

 

SAMARBEID OM ARRANGEMENT 2022 

Kvinesdal Menighet har godt samarbeid med Kirken i Dalen, det har bl.a. vært 

felleskirkelig nattverdgudstjeneste og felles påskevandring 

En gang pr. måned inviterer en felleskomité til ”Vi over 60”. 

 

 

 

H. ØKONOMI  
REGNSKAP 

Disposisjonsfond Kvinesdal menighetsråd 2022 2021 2020 

Disposisjonsfond Kvinesdal MR pr. 31.12. 

Andre ubundne fond 

207.590 

 

01.01.2022 

196.205 

 

Endring 

196.205 

 

31.12.2022 

Disposisjonsfond kirkemusikk 20.231 -6.933 13.298 

*Til disposisjon diakon 4.399 -4.399 0 

*Ungdomsarbeid 6.985 -6.985 0 

Sang- og musikkmøter 12.535 -1.827 10.708 

Barnas samlingsstund 3.046 0 3.046 

 

Bundne fond 

 

01.01.2022 

 

Endring 

 

31.12.2022 

Kvinesdal Menighetssenter 431.934 -98.983 332.952 

Fellesmøter 5.496 0 5.496 

**Treklang 149.227 -149.227 0 

Møteplassen 0 4.050 4.050 

 

Regnskapsmessig merforbruk for menighetsrådet (underskudd) for 2022 er kr 64.856 i driftsregnskapet. 

Underskudd dekkes inn av disposisjonsfondet. 

 

*Disposisjonsfond for diakoni og ungdomsarbeid er avviklet og overført til disposisjonsfondet for 

Kvinesdal menighetsråd iht. vedtak i sak 005/22 

I regnskapet vises dette ikke i driftsregnskapet, da det kun er balanseført mellom fond. 
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**Treklangs regnskap er fra 2022 overført til Kirkelig fellesråd, derfor er det gjort en fondsføring på bruk av 

fond Treklang. Overskudd Treklang kr 9.304,- 

 

Ofringer og gaver            2022         2021       2020 

Kirkeofringer til menighetens arbeid 60.874 54.169 60.894 

Kirkeofringer til andre 142.799 76.439  110.937 

Kirkeofringer til Menighetssenteret 36.770 35.296 47.679 

Gaver til Menighetssenteret 389.242 390.373 392697 

Fasteaksjonen* 23.440 13.606 14.767 

Lån til Menighetssenteret 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2020 

OVF 3.686.687 4.186.687 4.686.687 

 

LIKESTILLING 
Sammensetningen av menighetsrådet er et resultat av kirkevalget i 2019. I oppsett av valgliste var det et mål 

å få en kjønnsbalanse 60/40. Det har ikke vært begrensinger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, verv, 

styrende organer eller segregerende aktiviteter. 

 

 

I    INFORMASJON 

Nettside og sosiale medier 

Treklang, nettsiden www.kvinesdal.kirken.no og aktivitet på sosiale medier, er menighetens viktigste 

informasjonskanaler.  

Alle menighetene har nå egne facebooksider. Antall følgere av de ulike sidene øker jevnt og trutt. Her er 

tallene for 31.01.2023 med tallene fra 01.01.2022 i parentes: Kvinesdal 839 (733), Fjotland 417 (375) og 

Feda 416 (355). Menighetssenteret har egen side med 595 (533) følgere. Fjotland kikre, Kvinesdal menighet 

og Ungdomskirken har alle Instagram kontoer. 

 

Årsmelding for menighetsbladet Treklang 2022 

Menighetsbladet TREKLANG, som er felles for menighetene i Kvinesdal, Feda og Fjotland, kom i 2022 

som de foregående årene ut med fire nummer med hver 24 sider. Treklang ønsker å formidle informasjon 

om det som skjer i menighetene og sette fokus på positive ting fra vårt lokalmiljø. Vi ønsker også å løfte 

fram enkeltpersoner og tiltak som bygger felleskap. Gjennom Treklang har folk fortalt om sine liv og sin tro, 

eller valgt «min salme.» Redaksjonen setter pris på de innspill som kommer til stoff som ønskes i bladet. 

Bladet ble trykket i flerfarge-trykk hos Fuglseth Trykkeri i format 21 x 21 cm. 

  

Redaksjonen har i 2022 har bestått av Åse Paulsen Skiftun, Torhild Meland og Per Øistein Rogstad. Dag 

Kvarstein tiltrådde redaksjonen fra sommeren. Preben Forgard Lindland har hatt ansvaret for å finne noen til 

å skrive «Min tro» og «Min salme». 

I tillegg til redaksjonen inviteres personer i menighetene til å levere stoff til bladet. 

Per Øistein Rogstad har ansvar for grafisk formgiving. 

 

Regnskapet ble fra og med 2022 ført som en del av regnskapet til kirkelig fellesråd. Regnskapet 2022 (tall 

fra 2021 i parantes) viser et overskudd på kr. 9.304 (24.256). Trykkekostnader har økt kraftig de siste årene 

i 2022 var de opp kr 100.236 mot kr.74.980 i 2021, mens porto var kr. 42664,5 

(38.824).  

Inntektene består av frivillige gaver til bladets drift kr. 106.180 (97.675), samt annonser kr. 45.200 

(44.400). Etter vedtak i styret deles overskudd mellom Kvinesdal Menighetsråd (70%) Feda menighetsråd 

(15%) og Fjotland sokneråd (15%). Etter vedtak i Treklang sitt styre går overskuddet til å dekke 

menighetenes kostnader til diakonstillingen. 

 

Etter mange gode år, er det nødvendig å ta grep for at bladet fortsatt skal kunne drives forsvarlig økonomisk. 

Fra og med 2023 vil bladet få nytt format og ny utforming for å redusere utgiftene. I første omgang vil giro 

http://www.kvinesdal.kirken.no/
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bli stiftet inn i bladet i stedet for pakking i plast eller biofilm. Vi håper at det kan være med å gi bladet et 

langt liv. 

  

Bladet er et viktig bidrag til informasjon om ting som skjer i menighetene. Tilbakemeldingene fra leserne 

tilsier at bladet blir lest grundig.  

 

ÅRSMELDING 2022 - KVINESDAL MENIGHETSSENTER 
 

I løpet av tida som har gått siden Menighetsrådet kjøpte 

Rafoss Hotell i 2008 har senteret fått en solid plass i bygda. 

En kan undres på hvordan veien videre ville vært for 

menigheten hvis vi ikke hadde hatt dette senteret….. I dag 

har kirke og senter sammen funksjon av en moderne 

arbeidskirke. En stor fordel er at kirkekontorene også er i 

samme bygg. 

 

Også første del av 2022 ble preget av korona-pandemien 

Covid 19. Da måtte vi stenge ned aktiviteter, og hadde 

begrensninger i hvor mange som kunne møtes. Dette 

medførte et betydelig økonomisk tap for senteret. I neste 

omgang steg strømprisene til astronomiske høyder. 

Menighetssenteret falt lenge utenfor alle strømstøtte-

ordninger, og selv om dette nå til en viss grad har kommet 

på plass blir har utgiftene blitt mye høyere enn budsjettert. I 

desember 2022 fikk vi montert egen strømmåler for 

hyblene, slik at utleiedelen nå får strømstøtte på lik linje 

med private husholdninger. 

Selv om utgiftene ble mye høyere enn budsjettert fulgte senteret likevel sin plan om å betale ekstra ned på 

lånet. Regnskapet for 2022 viser dermed et betydelig underskudd.  

 

Daglig leder i 25% stilling er Torhild Meland. Sammen med seg har hun et utrolig antall ulønnede 

medarbeidere som både står for matlaging, renhold og annen dugnadsinnsats både inne og ute. Ved 

minnesamvær smøres mat på dugnad, og de bidrar også ved selskaper og catering. Utendørs ble det i 2022 

gjort en del malingsarbeider. Uten de frivillige medarbeiderne kunne ikke senteret hatt den aktiviteten som 

skjer i dag.  

Kirkekontoret/kirkevergen har hatt regnskapsansvar og sendt ut fakturaer.  

 

Ryggraden i senterets økonomi er faste givere, som hver måned bidrar med avtalte gaver. Disse utgjorde i 

2022 kr. 233.830 (2021: Kr. 246.780). Sommerinnsamling og andre gaver innbrakte kr. 155.412 (143.593), 

mens kirkeofringer til senteret var         kr. 36.770 (35.296). Basar, loppemarked og julemarked gav kr. 

120.700.Antall faste giver går litt ned hvert år, særlig grunnet dødsfall. Det trengs innsats for å sikre 

økonomien ved å få flere faste givere. Trofaste givere og ulønnede medarbeiderne gjør at senteret likevel har 

en trygg økonomi. Godtgjørelse for klokkertjenesten i Kvinesdal kirke tilfaller Menighetssenteret. 

 

Utleie og eget bruk. Menigheten bruker senteret aktivt ved babysang, konfirmant-undervisning, Vi over 60 

og andre arrangement, i tillegg til møter i menighetsråd og komiteer. «Møteplassen» er et møtested for folk 

fra ulike kulturer. Her møtes 40-60 mennesker hver uke – de fleste fra Ukraina. Andre møtes på Treffet.  

Lag og foreninger får bruke stedet gratis. Folket i bygda betaler for dette gjennom den årlige 

sommerinnsamlingen. 

Hver torsdag serveres rimelig middag, og hver lørdag kan folk kjøpe grøt. De som arbeider med dette gjør 

en uvurderlig innsats for senteret.  

Senteret er mye i bruk til minnesamvær og bursdager. En leilighet og seks hybler kan leies ut, men flere av 

disse i perioder av 2022 stått tomme.  

Utleie til kirkekontoret gir en fast og forutsigbar inntekt. 
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Styret for Kvinesdal menighetssenter har bestått av Leiv Gunnar Skiftun (leder), Aslak Kvinen Stene, Siv 

Gullestad, Inger Egenes Olsen og Raymond Olsen. Styret hadde i 2022 i alt 8 styremøter med 40 saker. 

Styrets hovedoppgave er å sørge for at menighetens mange tiltak for folk i alle aldre kan ha et godt og tjenlig 

sted til å utfolde seg. Styret har ansvar for inntektsgivende arrangement 17. mai, under sauesjå og basar, 

mens menighetsråd, ansatte og engasjerte mennesker har ansvar for øvrige menighetsbyggende tiltak. 

 

Regnskapet for 2022 bærer preg av at årets strømkostnader har vært skyhøye. Ved at senteret betalte ekstra 

ned på lånet blir det et regnskapsmessig underskudd på kr. 98.982. Etter årets nedbetalinger er lånet pr. 

31.12.2022 kr. 3.686.687 (221: 4.186.687) Lånet er i sin helhet er lånet tatt opp i Opplysnings-vesenets fond 

(OVF) til en gunstig rente, men rentene har steget mye den senere tid og er nå 3,303%. Det forventes videre 

økning. Målet er at vi også i 2023 kan betale ekstra ned på lånet. Styret har vedtatt som mål å være gjeldfrie 

til 2030. 

 

Menighetssenteret er i dag et viktig tilbud for folket i Kvinesdal. På ulike måter arbeider vi for å realisere 

senterets motto: «For heile mennesket!» 

 

                                                                                Leiv Gunnar Skiftun, styreleder 

 


